



گیلان امروز – با پیدا شدن جسد نقی علی‌نیا، کاسب ۳۱ ساله‌ای که هفته گذشته به قتل رسیده بود، پرونده این جنایت کامل‌تر شد. سه شنبه اول آبان ماه نقی علی‌نیا، صاحب یک فروشگاه آبغوره و زیتون در گلسار رشت وقتی به خانه رفت، همسرش را با مرد دیگری در اتاق دید. همسر مقتول که انتظار دیدن همسرش را نداشت با ماهی‌تابه به سر شوهرش کوبید، اما مقتول که به زمین افتاده بود، بلند شد و این‌بار مرد خیانتکار با پنجه بوکس بر سر او کوبید تا جسد بی‌جان کاسب ۳۱ ساله گلسار بر زمین بیفتد.

راز جنایت چگونه فاش شد؟

پس از آنکه نقی علی‌نیا به قتل رسید، مرد قاتل با دوستش تماس گرفت و از او خواست بآیدی و در سر به نیست کردن جسد به او کمک کند. دوست قاتل از آنجایی که مقتول را می‌شناخت، پس از دیدن جسد بلافاصله خانه را ترک کرد. اما یک روز بعد به‌خاطر عذاب وجدان به پلیس مراجعه کرد و شرح داد. در این مدت زن و مرد قاتل، جسد را سر به نیست کرده و همراه با فرزند هفت ساله مقتول متواری شدند.

قاتلین چگونه دستگیر شدند؟

تلاش‌ها برای گرفتن ردپای قاتلین نقی به سرانجام نرسید تا آخر هفته گذشته بالاخره آنها دم به تله دادند. اول وقت صبح بود که همسر نقی علی‌نیا با تلفن همراه یکی از رفنگران زحمتکش انزلی با خانه مادرش تماس گرفت و برادر او که نمی‌توانست تنگ خواهرش را طاقت بیاورد به پلیس اطلاع داد و با هماهنگی نیروی انتظامی، قاتلین در انزلی دستگیر شدند.

آنها در بازجویی‌های فنی به‌کار خود اعتراف کردند، اگرچه مرد، قتل را به گردن گرفت قاتلین گفتند که جسد مقتول را شبانه در نوخاله به آب انداختند، در حالی‌که در تمام این مدت فرزند خردسال‌شان شاهد جرم و جنایت مادرش بود.

همسر قاتل در بازجویی‌ها گفت که از دو سال پیش با مرد خانن رابطه داشته و مدعی شد از همسرش تقاضای طلاق کرده بود. در نهایت پس از دو روز تجسس، جسد نقی علی‌نیا در نوخاله پیدا شد تا پرونده قتل کاسب شریف گلسار به دست همسر او و مردی دیگر وارد مراحل قضایی شود.

-
-
-
-

داستان عکاس خاطره ساز از گیلان به فیلم کوتاه تهران رسید

گیلان امروز– ماجرای عکاس خاطره ساز در قالب فیلم مستند «این خانه ی تو نیست» ساخته فیلمساز رضوانشهری به عنوان تنها نماینده گیلان در بخش مسابقه مستند جشنواره بین المللی فیلم کوتاه تهران حضور دارد.

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان رضوانشهر از حضور فیلم این خانه تو نیست ساخته میثم پور جعفری در سی و پنجمین جشنواره فیلم کوتاه تهران خیر داد.

مجید شافعی روز شنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: فیلم این خانه تو نیست به زندگی عکاسی می پردازد که صد سال از عمر او می گذرد و با اینکه برای هزاران نفر خاطره سازی نموده، خودش از زندگی تکراری رنج می برد.

وی ادامه داد: میثم پور جعفری سال هاست عکاسی مستند را آغاز کرده و چندین مجموعه عکس در کارنامه خود دارد و سپس وارد دنیای سینمای مستند و کوتاه داستانی شده و در جشنواره های مختلف نیز حضور داشته است.

عوامل اجرایی مستند این خانه تو نیست عبارتند از؛ میثم پور جعفری کارگردان، تصویر سینا اسمعیل‌نیا، تدوین و تصحیح رنگ: حسام کنفی، صدآگذار حمید یاسوری، موسیقی امیر سهرابی، مشاور کارگردان منصور فروزش، مجری طرح زهره زمانی، مدیرتولید سیهر محمودیان، عکس سعید اهورا، پویا مولائی، پوستر مریم شیرالی، دستیار تدوین هنگامه رضایی، دستیار کارگردان پویا مولائی، ترجمه علی مظفری، تهیه کنندگان میثم پور جعفری و سینا اسمعیل‌نیا.

سال نوزدهم / شماره ۵۰۶۲

خبرها

اختصاصی گیلان امروز

جزییات قتل دلخراش یک کاسب در گلسار رشت



{گیلان زمین}

فرماندار رشت:

قصور دستگاه‌های دخیل در طرح سایت زباله سراوان رشت پیگرد قضایی می‌شود

گیلان امروز – فرماندار رشت گفت: هر گونه قصور و کوتاهی دستگاه‌های عضو کارگروه

پسماند در ارتباط با اجرای طرح سایت زباله سراوان رشت مورد پیگرد قانونی و قضایی قرار می‌گیرد.

میرشمس مؤمنی‌زاده ظهر دیروز در جلسه بررسی وضعیت احداث تصفیه‌خانه شیرابه سراوان در رشت اظهار داشت: دستگاه‌های عضو کارگروه پسماند در صورت قصور در انجام وظایف خود در طرح سایت زباله سراوان مورد پیگرد قضایی و امنیتی قرار می‌گیرند. فرماندار رشت عنوان کرد: طبق مصوبه شورای تأمین شهرستان رشت به همه دستگاه‌های عضو در کارگروه پسماند ابلاغ شده است که چنانچه به علت قصور آنان در انجام مأموریت‌هایشان در ارتباط با سایت زباله سراوان مشکل اجتماعی و یا امنیتی به وجود

بیاید آنان باید پاسخگوی عملکرد خود باشند.

مؤمنی‌زاده ابراز داشت: در صورت بروز هرگونه مشکل اجتماعی و یا امنیتی در سایت زباله سراوان دستگاه مربوطه که در انجام وظایف و مأموریت‌های خود به نوعی کوتاهی کرده است ضمن پاسخگویی به عملکرد خود به جهت روشن شدن موضوع به حوزه قضایی و امنیتی ارجاع داده می‌شود.

وی عنوان کرد: برای مشخص شدن بیشتر این موضوع و جهت اتمام حجت با دستگاه‌های عضو در کار گروه پسماند شهرستان رشت مجدداً و به صورت مکتوب مصوبه شورای تأمین برای آنان ارسال می‌شود تا هر کدام از دستگاه‌ها با علم به حساسیت موضوع وظیفه خود را در سایت زباله سراوان انجام دهند.

نماینده عالی دولت در شهرستان رشت افزود: هر دستگاهی باید نسبت به عمل به مأموریت‌های تعیین شده خود در ساماندهی و تعیین تکلیف سایت زباله سراوان به صورت جداگانه و با جدیت تمام وارد عمل شود و در صورت ایجاد هرگونه مشکل در حوزه اجتماعی و امنیتی دستگاه مربوطه باید پاسخگو باشد.

فرماندار رشت در مورد هیئت‌های ورزشی شهرستان رشت نیز بیان داشت: جلساتی با هیئت‌های ورزشی فعال در شهرستان برگزار شده است و فرمانداری رشت آمادگی و عزم خود را برای پیگیری و رفع موانع و مشکلات موجود هیئت‌های ورزشی در سطح

مدیرکل استاندارد گیلان:

بسته‌های چای بدون علامت استاندارد جمع‌آوری می‌شوند

گیلان امروز– مدیرکل استاندارد گیلان گفت: بسته‌های چای بدون علامت استاندارد موجود در بازار جمع‌آوری می‌شوند.

داریوش اشکانی‌پور دیروز در نشست خبری این اداره کل در جمع خبرنگاران استان گفت: سلامت مردم در اولویت برنامه‌های کاری اداره کل استاندارد قرار دارد.

وی افزود: این اداره کل نه تنها بر رعایت الزامات استاندارد نظارت دارد،بلکه بر استاندارد بودن کالاهایی که در استان مورد استفاده مردم قرار می‌گیرد نیز نظارت دارد.

اشکانی پور ادامه داد: طرح طاهای یکی از طرح های مهمی است که در جهت حمایت از حقوق مصرف کنندگان در کشور در حال اجرا است و به وسیله آن می‌توان بر استاندارد واحدهای تولیدکننده استانهای دیگر نیز نظر داد.

وی خاطرنشان کرد: وجود طلای استاندارد در استان نیز یکی از دغدغه های مهم این اداره کل است و همواره بر عرضه طلا و جواهرات استاندارد در بازار نظارت می‌شود.

مدیرکل استاندارد گیلان تصریح کرد: یکی از نظارت‌هایی که در استان در حال گسترش است، نظارت بر آسانسورها است.

وی با بیان اینکه در سالهای اخیر این نظارت‌ها شدت بیشتری گرفته‌اند، اضافه کرد: برنامه داریم بر آسانسورهای عمومی نیز نظارت ادواری داشته باشیم.

اشکانی‌پور با اشاره به اینکه اخیرا برند حلال استاندارد نیز در استان صادر شده است، گفت: این برند برای یک واحد کشتارگاهی در شهرستان صومعه‌سرا صادر شد.

وی ادامه داد: بهداشت ایمنی، سلامت و طهارت از جمله شرایط اخذ گرفتن این برند در

{گیلان زمین}

فرماندار رشت:

قصور دستگاه‌های دخیل در طرح سایت زباله سراوان رشت پیگرد قضایی می‌شود

شهرستانی اعلام کرده است.

مؤمنی‌زاده لزوم پیگیری مشکلات هیئت‌های ورزشی در سطوح بالاتر را متذکر شد و بیان داشت: از مسئولان استانی و تمام نمایندگان مجلس شهرستان رشت و دیگر نماینده‌های استان نیز انتظار داریم برای رفع مشکلات هیئت‌های ورزشی در سطوح استانی و ملی اقدامات لازمه را انجام دهند.

وی با تأکید بر اینکه آب و فاضلاب شهری و شهرداری رشت باید طرح‌های خود را در زمینه حل مشکل فاضلاب و دفع آب‌های سطحی محلات فغب و کوی حسینی اعلام کنند تصریح کرد: از دستگاه‌های یاد شده می‌خواهیم مشکلات فنی خود را برای رفع به فرمانداری شهرستان رشت انتقال دهند.

معاون خدمات شهری شهرداری رشت نیز در این جلسه ابراز داشت: یکی از مشکلات شهرداری رشت در مسیر پوشاندن زباله‌های موجود در سایت سراوان نبود شن و ماسه مورد نیاز برای این کار است به طوری‌که از ابتدای امسال تاکنون تنها دو مجوز برداشت شن و ماسه به شهرداری تعلق گرفته است.

علی مقصودی با بیان اینکه هم‌اکنون حدود ۹ درخواست شهرداری رشت برای برداشت شن و ماسه در پرورکراسی‌های اداری معطل مانده است عنوان کرد: سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان و اداره کل آب منطقه‌ای استان در این زمینه با شهرداری رشت همکاری خوبی ندارند.

معاون حفاظت و بهره‌برداری شرکت سهامی آب منطقه‌ای گیلان نیز در این جلسه تصریح کرد: اظهارات شهرداری رشت و عدم تعیین تکلیف و صدور مجوزهای قانونی برداشت شن و ماسه از سوی شرکت آب منطقه‌ای استان صحت ندارد و این دستگاه همکاری‌های لازم را تاکنون انجام دادا است.

وحید خرمی با اشاره به اینکه بررسی درخواست‌های مجوز برداشت سن و ماسه بیشتر از دو ماه در شرکت آب منطقه‌ای معطل نمی‌شوند افزود: از شهرداری رشت انتظار داریم به جای استفاده از مصالح مرغوب از شن و ماسه درجه پایین‌تر برای انجام عملیات پوشش زباله در سایت سراوان استفاده کنند.

مدیرکل استاندارد گیلان:

بسته‌های چای بدون علامت استاندارد جمع‌آوری می‌شوند

استان است.

اشکانی پور گفت: درج برند حلال بر روی کالاها در بازارهای بین‌المللی می‌تواند بر حضور هرچه بیشتر کالاهای ایرانی در چنین بازارهای هدفی موثر باشد.

مدیرکل استاندارد گیلان در خصوص مشکوک بودن سلامت برخی از مواد غذایی علیرغم وجود علامت استاندارد بر روی آن در برخی از فروشگاه‌های استان توضیح داد: مردم در هنگام خرید باید توجه کنند که در کنار علامت استاندارد چه شرحی نوشته شده است.به طور مثال اگر تاکید شده است که در یخچال نگهداری شود باید هنگام خرید توجه کنند که فروشنده کالای مورد نظر را حتماً در یخچال نگهداری کرده باشد.

وی ادامه داد: رعایت زنجیره سرما در تولید، توزیع و فروش مواد غذایی ضروری است و در صورت هرگونه تخلف در این زنجیره مراتب به ادارات ذیربط گزارش داده شود.

اشکانی پور گفت: باید فرهنگ استفاده از کالای استاندارد بیش از پیش در جامعه گسترش یابد و به جد از کالاهای غیر استاندارد جلوگیری شود.

وی در خصوص استاندارد کالاهای استراتژیک استان به خصوص چای گفت: استاندارد بر کالاهای بسته‌بندی نظارت می‌کند و از اول آبان ماه سالجاری هر گونه بسته‌های چای موجود در بازار که فاقد علامت استاندارد باشند، جمع‌آوری خواهند شد. مدیرکل استاندارد گیلان افزود: درج علامت استاندارد بر روی برنج‌های بسته‌بندی نیز موجب راحتی خیال خریدار این محصول از هر گونه اختلاط برنج‌ها است.امید می‌رود، هر روزه شاهد گسترش عرضه کالاهای استراتژیک استان به صورت بسته بندی استاندارد باشیم.

فرماندار رشت:

گسترش روابط اقتصادی، انعقاد تفاهم نامه همکاری و رشد مبادلات تجاری از کریدور چین – قزاقستان – منطقه آزاد انزلی

ریلی توسعه ارومچی در این کریدور از برنامه های حضور رییس هیات مدیره و مدیرعامل سازمان در چین بود. بازدید از منطقه آزاد توسعه تجاری ارومچی که با سرمایه گذاری کامل دولتی به جهت ایجاد زیر ساخت لازم جهت جذب سرمایه گذاران و فعالین حوزه صنعت و تجارت ساخته و اخیرا به بهره برداری رسیده است و نشست با مدیران این منطقه و معرفی ظرفیته‌ها و توانمندیهای ترانزیتی و زیرساختی منطقه آزاد انزلی از برنامه های دومین روز هیات اقتصادی سازمان در چین بود.

توسعه همکاریهای اقتصادی و تعاملات بین المللی با منطقه آزاد توسعه یکن BDA

لازم بذکر است یکی از مهمترین برنامه های مدیران سازمان در این سفر ،بازدید از منطقه آزاد توسعه یکن BDA بود ،این منطقه در محدوده ای به مساحت ۶۰ کیلومتر مربع و با هدف جذب شرکت های معظم صنعتی ، تکنولوژیک و هایتک و برندهای معتبر خودروسازی و سایر شرکت های بزرگ جهانی ساخته شده است و کاملا فعال بود و بنا به گفته مدیر منطقه آزاد بیجینگ این اولین بازدید یک مجموعه دولتی ایرانی از منطقه مذکور بوده است، همچنین ایشان ضمن بیان اظهار شگفتی و تاثیر خود از پیشرفت های نمایش داده شده منطقه آزاد انزلی، دعوت دکتر مسرور را برای بازدید از منطقه آزاد انزلی به گرمی پذیرفتند و پیشنهاد دادند با امضا تفاهم نامه ای سازمان منطقه آزاد انزلی عضویت کمیته سازمان های مناطق آزاد که با ابتکار منطقه آزاد توسعه یکن شکل گرفته است را بپذیرند و مقرر شد این تفاهم نامه در اسرع وقت مبادله و سازمان منطقه آزاد انزلی رسما به عضویت این کمیته درآید.

بررسی راهکارهای گسترش مبادلات تجاری بخش خصوصی دو کشور در نشست با رییس اتاق بازرگانی بین المللی چین

برگزاری جلسه با رییس و مدیران اتاق بین المللی بازرگانی چین برای بخش خصوصی در محل این دفتر و تبادل نظر و بررسی راهکارهای افزایش سطح همکاری فی مابین تجار و شرکت های بخش خصوصی چین با سازمان منطقه آزاد انزلی و گسترش مبادله کالا بین ایران و چین از طریق کریدور چین –قزاقستان –ایران (منطقه آزاد انزلی)، از دستاوردهای سازمان در این سفر کاری بود که در این نشست مقرر شد در آینده نزدیک مدیر عامل و سایر مدیران اتاق بین المللی بازرگانی چین به همراه گروهی منتخب از تجار بین المللی و شرکت های بزرگ بخش خصوصی چین سفری اختصاصی به منطقه آزاد انزلی برای بازدید از زیرساخت ها و توانمندیهای منطقه در راستای توسعه همکاریهای مشترک تجاری و اقتصادی داشته باشند. گفتنی است کریدور جدید ترانزیتی میان ایران و چین به منظور ایجاد راه جدید تجاری میان دو کشور و یک مسیر جدید از جاده ابریشم قرن بیست و یکم چین، با تلاش ها و پیگیری های چندساله این سازمان و عقد چند تفاهمنامه همکاری مشترک ما مابین بندر آکتائو قزاقستان و اتاق بازرگانی خارجی چین، از تیرماه سال جاری و بعد از پهلوگیری نخستین محموله کشور چین از مسیر بندر آکتائو به بندرکاسپین با حضور معاون اول رییس جمهور شروع به کار کرد، کریدوری که هزینه و زمان مبادله کالا از چین و ایران را نسبت به مسیر موجود کاهش می دهد و زمینه توسعه مراودات چندجانبه ایران با کشورهای منطقه را با محوریت منطقه آزاد انزلی و مجتمع بندری کاسپین فراهم می کند.

خبرها

گفت و گو با نخستین راننده تاکسی زن شهر رشت

امیدوارم دیگر این جمله را نشنویم که «زن باید فقط در آشپزخانه کار کند»



گیلان امروز– نخستین راننده تاکسی زن شهر رشت می‌گوید: دوست دارم که خانم‌ها بیشتر وارد این عرصه شوند چون بانوان از توانایی‌های بالایی برخوردار هستند.

به گزارش تسنیم، در حالی که در برخی کشورهای همسایه رانندگی عادی خانم‌ها ممنوع است و محدودیت زیادی برای فعالیت‌های اجتماعی آنها اعمال می‌شود، حضور یک خانم راننده تاکسی در شهر رشت پهنه خوبی برای تهیه یک گزارش بود.

زنان بسیاری در دنیا هستند که جنسیت هیچ‌گاه مانع رسیدن به موفقیت و خواسته‌هایشان نشد و تمام تلاش خود را به کار بستند و در زمینه‌ای که توانایی و استعداد داشتند به موفقیت رسیدند.

اما گاهی مردم برخی کارها را منتسب به مردان می‌دانند و تصورشان این است که شاید زنان به خوبی مردان از عهده انجام آن برنیایند اما زنان بسیاری ثابت کردند که در زمینه‌های مختلف می‌توانند پا به پای مردان توانمندی‌های خود را به نمایش بگذارند.

یکی از مشاغلی که وقتی اسمش را می‌شنویم معمولا کاری مردانه در ذهن تداعی می‌شود «رانندگی تاکسی» است اما با این وجود زنانی با ورود به این شغل تصور انحصار رانندگی تاکسی به مردان را از بین بردند. یکی از زنانی که در این زمینه تلاش کرد خانم دلجو است که لقب نخستین زن راننده تاکسی شهر رشت را با سعی و کوشش مستمرش کسب کرده است. با دوربین به سراغ این خانم راننده تاکسی در شهر رشت رفتیم تا از شرایط زندگی این بانو و انگیزه اش از انجام این حرفه جويا شویم.

خانم “حمیرا دلجو غمگسار” متولد ۱۳۵۰ ضمن معرفی خود با خورشویی از ما استقبال کرد و سپس با او همراه شدیم تا ساعاتی

با او هم صحبت شویم و شرایط کاری‌اش را از نزدیک ببینیم.

در همان ابتدا که نوبت به سوار شدن مسافران در تاکسی خانم دلجو شد یکی از مسافران که یک مادر بود و دخترش را از شهرستان دیگری به دانشگاه شهر رشت می‌فرستاد پس از اینکه متوجه شد خانم دلجو راننده تاکسی است بسیار خوشحال شد. وی با خوشحالی گفت: چون این خانم راننده تاکسی خودش یک مادر است از دل نگرانی‌های مادران برای فرزندان باخبر است و با دلسوزی بیشتری برخورد می‌کند و خیال ما از این جهت راحت تر است. این جملات از سوی چند مسافر خانم دیگر هم در طول مسیرهای رفت و برگشت تکرار شد و همه خانم‌های مسافری که سوار تاکسی خانم دلجو می‌شدند ابراز خرسندی کرده و او را مورد تشویق قرار می‌دادند. پس از طی چند مسیر به گفت و گو با خانم دلجو غمگسار نخستین راننده زن تاکسی شهر رشت پرداختیم و او در پاسخ به این سوال که “چطور وارد این شغل شدید؟” پاسخ داد: حدود ۷ سال بود که برای گرفتن کارت شهری اقدام کردم و بالاخره از ۵ ماه گذشته موفق به دریافت مجوز شدم.

وی با اشاره به اینکه متاهل است و دارای یک فرزند پسر و یک فرزند دختر است گفت: فرزندانم اوایل به‌خاطر سختی های کار که در محیط مردانه بود، ناراحت بودند اما چون کمک خرج خانه بودم و مشکلات مالی را با همکاری همسرم حل کردیم آنها هم راضی شدند. دلجو غمگسار با بیان اینکه پا به پای همسرم تلاش می‌کنم تا بر مشکلات اقتصادی فائق شویم افزود: همسرم با علاقه با من همراهی می‌کند و فرزندانم مرا حمایت می‌کنند تا خستگی کمتری را حس کنم. نخستین راننده زن تاکسی شهر رشت ضمن تشکر از حمایت سازمان تاکسیرانی شهر رشت جهت دریافت مجوز کار بیان کرد: دوست دارم که خانم‌ها بیشتر از ما حمایت کنند و وارد این عرصه شوند چرا که بانوان از توانایی‌های بالایی برخوردار هستند. وی با اشاره به اینکه هنوز بیمه نیستم خواستار توجه و رسیدگی بیشتر مسئولان در مورد بیمه رانندگان تاکسی شد و گفت: ما توجه به اینکه نرخ کرایه ها با قیمت بالای لوازم بدکی اتومبیل خیلی متناسب نیست و از مسئولان می‌خواهم در این شرایط اقتصادی، تسهیلاتی برای رانندگان تاکسی فراهم کنند. دلجو غمگسار در پاسخ به این پرسش که “دیدگاه مردم نسبت به راننده زن تاکسی چگونه است؟” بیان کرد: از همان نخستین روزهای کارم تاکنون نگاه مردم به ویژه خانم‌ها مثبت است و مرا تشویق می‌کنند تا به کارم با قدرت ادامه دهم.

نخستین راننده زن تاکسی شهر رشت با بیان اینکه همه رانندگان تاکسی مرد نیز مرا تشویق می‌کنند گفت: من کارم را دوست دارم و حتی با وجود اینکه ممکن بود مشکلاتی داشته باشم اما با تشویق‌های مردم انگیزه‌ام روز به روز بیشتر می‌شود. وی با اشاره به اینکه ما رانندگان تاکسی امانت‌دار مردم هستیم و مردم به ما اعتماد دارند خاطر نشان کرد: رضایت مسافران برای من یک اصل است و سعی می‌کنم همیشه راهنمای خوبی برای مسافران غریب باشم. دلجو غمگسار با بیان اینکه امیدوارم در جامعه بیشتر به کار بانوان اهمیت داده شود و دیگر این جمله را نشنویم که «زن باید فقط در آشپزخانه کار کند» گفت: تحمل یک زن از یک مرد کمتر است اما باز هم سختی‌ها را به جان می‌خورم تا چرخ زندگی بچرخد. دختر خانم دلجو غمگسار نیز در قاز دوربین تسنیم اظهار داشت: اوایل که مادرم می‌خواست این کار را آغاز کند برای ما سخت بود اما وقتی علاقه او به این شغل را دیدیم سعی کردیم محیط آرامش‌بخشی برای او در منزل فراهم کنیم تا مادر با خیال راحت به کارش بپردازد. وی با تاکید بر اینکه من و برادر و پدرم به وجود مادرم که برای زندگی و آینده ما تلاش می‌کند تا روزی حلال کسب کنند افتخار می‌کنیم گفت: مادرم برای زندگی می‌جنگد و ما به او افتخار می‌کنیم.

دختر خانم دلجو غمگسار با اشاره به اینکه مادرم ناملایمات را تحمل می‌کند اما باز با قدرت به کارش ادامه می دهد افزود: امیدواریم مردم از او حمایت کنند و مشوقش باشند چون تنها خانمی است که در رشت راننده تاکسی است.